

平成 31 年 2 月 12 日 公告

「液晶ディスプレイ 買入」

上記案件について仕様書に誤りがあったため、訂正します。

訂正箇所	正	誤										
仕様書 2 規格等 〈参考製品〉	<table border="1"><tr><td data-bbox="421 624 790 719">NECディスプレイソリューションズ 株式会社</td><td data-bbox="790 624 1160 719">パナソニック 株式会社</td></tr><tr><td data-bbox="421 719 790 770">LCD-P554</td><td data-bbox="790 719 1160 770">TH-55LFV8J</td></tr></table>	NECディスプレイソリューションズ 株式会社	パナソニック 株式会社	LCD-P554	TH-55LFV8J	<table border="1"><tr><td data-bbox="1252 624 1547 719">NECディスプレイソリューションズ 株式会社</td><td data-bbox="1547 624 1839 719">パナソニック 株式会社</td><td data-bbox="1839 624 2134 719">シャープ 株式会社</td></tr><tr><td data-bbox="1252 719 1547 770">LCD-P554</td><td data-bbox="1547 719 1839 770">TH-55LFV8J</td><td data-bbox="1839 719 2134 770">PN-V550A</td></tr></table>	NECディスプレイソリューションズ 株式会社	パナソニック 株式会社	シャープ 株式会社	LCD-P554	TH-55LFV8J	PN-V550A
NECディスプレイソリューションズ 株式会社	パナソニック 株式会社											
LCD-P554	TH-55LFV8J											
NECディスプレイソリューションズ 株式会社	パナソニック 株式会社	シャープ 株式会社										
LCD-P554	TH-55LFV8J	PN-V550A										